

新聞稿
即時發放

全港首個「IT 職業博覽」吸引超過 900 人參加
提供全面就業、創業、進修資訊·參展機構及參加者雙雙受惠

2012 年 9 月 28 日·香港——香港電腦學會於 9 月 22 日（星期六）成功舉辦之「IT 職業博覽會」，為全港首個以 IT 職業為主題之博覽會，吸引超過 900 名參加者，包括專上學生、應屆 IT 畢業生、在職人士及家長等。受訪參展商於活動完結後均表示，是次博覽會對了解時下 IT 人才市場供應情況及招聘工作有幫助；而數碼港、中信國際電訊 CPC 以及電訊盈科同時指出，是次博覽會以 IT 為主題，有別於一般職業博覽會，相關 IT 講座及與 IT 大使交流環節，亦有助集中吸引目標人流。

「IT 職業博覽會」籌備委員會主席董勇先生表示，是次博覽會共有 23 間國際及本港大型機構及資訊科技公司參展，括 Adobe (Hong Kong)、建設銀行（亞洲）、思科、中信國際電訊、EMC、HSBC、數碼港、迪士尼、電訊盈科、華為、微軟、甲骨文、理光（香港）、香港賽馬會、九倉電訊等知名機構以至跨國企業，提供超過 400 個 IT 職位空缺，職位薪酬由每月\$9,000 起，部分更高達\$30,000；同場並有多家專上院校參展，提供大學選科及在職進修資訊。大會同時安排了七場職業講座及四場「與 IT 大使交流」環節，廣邀各大公司資訊科技主管、資深 IT 人士、IT 創業家、人力資源專家擔任主講嘉賓，分享 IT 職場資訊及成功經驗，出席者均認為獲益良多。

香港電腦學會於活動完結後訪問了部分參展商，包括華為、數碼港、中信國際電訊 CPC 及電訊盈科等機構。各機構均認為是次博覽會意義頗大，有助於公司了解目前 IT 人才市場供應情況，有利於招聘 IT 專才；希望香港電腦學會將來繼續舉辦 IT 職業博覽會，他們必定有興趣繼續參與。

其中，電訊盈科表示，是次博覽會集中 IT 人才招聘，相比其它職業博覽會，更容易招攬到合適的 IT 專才。

而數碼港及中信國際電訊 CPC 則表示是次博覽會安排了多場 IT 講座及與 IT 大使交流環節，有助於吸引更多高質素的 IT 專才到場。

香港電腦學會副會長（人才培訓）梁建文先生稱：「我們為了鼓勵更多年青朋友選擇 IT 行業，因此特別邀請了十多位 IT 大使，以過來人的身份，為年青人解答

關於 IT 工作的疑問。他們包括 CIO、教授、IT 專業人才，亦有一些畢業後在 IT 行業工作數年的年青人。」

其中一位 IT 大使莫關雁卿女士認為，與年輕人交流，一方面能了解到他們對前途和就業的憂慮，儘量解答他們對 IT 工作的疑問，另一方面在交流的過程中自己亦頗有得著，能夠藉此明白到年輕人的期望；希望將來能有更多機會與他們交流對於 IT 職業的看法與經驗。

而受訪的參加者梁同學亦表示，是次博覽會令他們有機會接觸各大企業及資訊科技公司，與 IT 大使交流更能幫助他們進一步深入了解 IT 行業。

香港電腦學會劉嘉敏會長稱：「香港電腦學會將繼續不遺餘力推動青少年 IT 人才培育，因為它能切實惠及整個社會及各行各業，推動社會發展。展望未來，香港電腦學會亦將繼續構思各種有效的推廣方案，幫助社會培育更多的 IT 人才，推動 IT 業界乃至香港社會邁向知識型經濟的發展。」

關於香港電腦學會

香港電腦學會(Hong Kong Computer Society, HKCS) 為非牟利的資訊科技專業團體，成立於 1970 年，旨在改善及發展香港的資訊科技業界，是香港資訊科技界最著名及最大型的專業協會，致力為業界推動最高專業水平。香港電腦學會會員來自香港不同 IT 層面，包括大型企業的資訊科技用戶以至個人專才，共同為業界利益作出貢獻。

#

資料提供： 香港電腦學會

詳情請詢： 傳信人間有限公司公關顧問總監文振球先生

電話：2862 0042；手提：9408 4928